



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

майдан Свободи, 5, Держпром, 7 під'їзд, 8 поверх, м. Харків, 61022, телефон/факс 705-07-07; 705-02-24
E-mail: uchs_kteb@sp.kh.gov.ua

Протокол № 17

позачергового засідання регіональної комісії

м. Харків

12 липня 2021 року

Головував: заступник голови регіональної комісії, заступник голови Харківської обласної державної адміністрації Олександр СКАКУН.

Присутні: члени регіональної комісії (за списком);
запрошені особи (за окремим списком).

I. Щодо ситуації, яка склалась внаслідок стихійного метеорологічного явища III рівня небезпечності, у Чугуївському районі на територіях Малинівської та Новопокровської селищних рад.

СЛУХАЛИ: Тетяну КУДІНОВУ, Ігоря ВОЛКОВА, Анатолія ТОРЯНИКА щодо ситуації, яка склалась внаслідок стихійного метеорологічного явища III рівня небезпечності, у Чугуївському районі на територіях Малинівської та Новопокровської селищних рад, а саме: 27 червня 2021 року о 01.45 у смт Малинівка, смт Есхар та на території Військової частини А0543, ДП «Чугуєво-Бабчанський лісгосп», ДП «Новомосковський військовий лісгосп» сталось стихійне метеорологічне явище III рівня небезпечності. Сильними поривами вітру (шквалом) зі швидкістю вітру 24,5-28,4 м/с (відповідно до шкали Бофорта, середня швидкість вітру зафіксована 27 м/с) зламани та вирвані з корінням дерева (сосни різного діаметру та висоти) на площі більш 25 га, а саме: на ділянках лісових насаджень з номерами № 38, 40, 48, 49, 50, 59, 67, 68 ДП «Чугуєво-Бабчанський лісгосп» до 15 тис. дерев, на ділянках № 41, 42, 44, 45 ДП «Новомосковський військовий лісгосп» до 300 дерев. Дорога до Військової частини А0543 частково блокована поваленими деревами (більше 300 м), пошкоджена лінія електричних мереж 0,6 кВт. Пошкоджено (частково зруйновано) дахи житлових багатоквартирних будинків у військовому містечку Військової частини А0543 (3 будинки), у смт Есхар (14 будинків). Зірвано з дахів шифер та підсилюючий руберойд, зруйновано окремі конструкції даху, обрешітки, стелі. Поручена кладка

вентиляційних каналів, залиті водою квартири верхніх поверхів, пошкоджено електричні мережі в окремих будинках. У військовому містечку Військової частини А0543 та смт Есхар частково відсутнє електропостачання, повалено дерева, частково припинено рух транспорту. Дана подія значно погіршила умови життєдіяльності мешканців військового містечка Військової частини А0543 та смт Есхар, створила соціальну напругу серед населення.

Загалом на вищезазначених територіях Чугуївського району порушено нормальні умови життєдіяльності понад 800 осіб на тривалий час (більше як на 3 доби).

Попередні розрахунки збитків, внаслідок вищезазначеної надзвичайної ситуації, склали 3,3 млн.грн. (перевищили 0,5 тис. мінімальних розмірів заробітної плати).

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення регіональна комісія ВИРШИЛА:

1. Затвердити попередній експертний висновок щодо рівня надзвичайної ситуації:

Відповідно до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 06.08.2018 № 658 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій» надзвичайна подія, яка сталась 27 червня 2021 року внаслідок стихійного метеорологічного явища III рівня небезпечності, у Чугуївському районі на територіях Малинівської та Новопокровської селищних рад, визначається як **«надзвичайна ситуація»**.

(Розділ II пункт 6. Масові руйнування або пошкодження будівель та споруд цивільного призначення (у тому числі житлового), що мають клас наслідків (відповідальності) СС1, внаслідок впливу небезпечного природного явища (землетрус, зсув, сильний вітер, крупний град, сильний снігопад, сильна ожеледь, повінь, паводок, снігова лавина, сель тощо).

За походженням дана надзвичайна ситуація визначається відповідно до Класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019:2010, як **«надзвичайна ситуація природного характеру»** (НС, пов'язана з сильним вітром (швидкістю 25 м/с і більше), охоплюючи шквали та смерчі, код 20331).

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх рівнями», попередньо, дана надзвичайна ситуація визначається як **«надзвичайна ситуація місцевого рівня»**.

(Пункт 6, підпункт 2 «порушено нормальні умови життєдіяльності від 100 до 1000 осіб на тривалий час (більш як на 3 доби), а збитки перевищили 0,5 тис. мінімальних розмірів заробітної плати»).

2. Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації підготувати листа до Державної служби України з надзвичайних ситуацій щодо підтвердження рівня надзвичайної ситуації, яка виникла внаслідок стихійного метеорологічного явища III рівня небезпечності, у

Чугуївському районі на територіях Малинівської та Новопокровської селищних рад.

Термін виконання: до 14.07.2021

3. Чугуївській районній державній адміністрації спільно з Новопокровською, Малинівською селищними радами вжити заходи щодо ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка виникла внаслідок стихійного метеорологічного явища III рівня небезпечності, у Чугуївському районі на територіях Малинівської та Новопокровської селищних рад із залученням необхідних сил і засобів, згідно з планами реагування на надзвичайні ситуації.

Термін виконання: до завершення повної ліквідації надзвичайної ситуації

4. Чугуївській районній державній адміністрації спільно з Новопокровською селищною радою:

4.1. Організувати проведення комісійної оцінки матеріальних збитків, завданих надзвичайною ситуацією. За їх результатами скласти акти обстеження та дефектні акти, що підтверджують розміри завданих збитків, затверджені в установленому порядку. Підготувати розрахунок збитків, завданих внаслідок надзвичайної ситуації та надати до Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації, Департаменту фінансів Харківської обласної державної адміністрації та Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації.

4.2. У разі, якщо у місцевих бюджетах, коштів на ліквідацію вищезазначеної надзвичайної ситуації буде недостатньо, підготувати звернення до голови Харківської обласної державної адміністрації щодо виділення додаткових коштів з резервного фонду обласного бюджету на ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації, яка виникла внаслідок стихійного метеорологічного явища III рівня небезпечності, у Чугуївському районі на територіях Малинівської та Новопокровської селищних рад, з обов'язковими додатками передбаченими постановою Кабінету Міністрів України від 29 березня 2002 року № 415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету» та наказом Міністерства внутрішніх справ України від 04 вересня 2014 року № 905 «Про затвердження Вимог до переліку та змісту документів для надання експертного висновку про рівень надзвичайної ситуації».

Термін виконання: до 15.07.2021

5. Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації підготувати проект розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації щодо виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету на ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації, яка виникла внаслідок стихійного метеорологічного явища III рівня небезпечності, у Чугуївському районі на територіях Малинівської та Новопокровської селищних рад (у разі звернень голів вищезазначених селищних рад).

Термін виконання: до 26.07.2021

Інформацію щодо виконання протокольного рішення надати у встановлені

терміни, з терміном виконання «до завершення повної ліквідації надзвичайної ситуації» надати 30 вересня 2021 року до Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації у паперовому вигляді за адресою: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 7-й під'їзд, 8-й поверх, та на електронну адресу: uchskteb@sp.kh.gov.ua

Заступник голови регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Харківської області, заступник голови Харківської обласної державної адміністрації



Олександр СКАКУН

Відповідальний секретар регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Харківської області



Олександр ІЛЬЄНКО